

建设伟大工程 永葆生机活力

——习近平总书记在省部级专题研讨班上的重要讲话在省区市各级党组织中引起强烈反响

新华社记者

习近平总书记日前在省部级主要领导干部专题研讨班上发表的重要讲话，深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，在省区市各级党组织中引起强烈反响。

连日来，各省、自治区、直辖市各级党组织迅速组织学习讨论，深刻领会讲话精神。大家表示，习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、总揽全局，深刻阐释了推进党的建设新的伟大工程，与进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想的关系，各级党员干部要深入学习贯彻讲话精神，切实增强“四个意识”，牢固树立“四个自信”，坚定不移推进全面从严治党，抓好党中央各项决策部署贯彻落实，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

辉煌成就 彰显自信

——以习近平同志为核心的党中央领导党和国家事业发生历史性变革

习近平总书记在讲话中对党的十八大以来党和国家事业发展走过的不平凡的5年作了系统总结，深刻概括了5年来党和国家事业发生的历史性变革。

在祖国东北边疆的内蒙古兴安盟，盟委第一时间组织党员干部学习了讲话。兴安盟盟委认为，党的十八大以来，兴安盟的贫困人口减至历史最低值的8.1万人。这些发展变化从根本上讲是以习近平同志为核心的党中央坚强领导、亲切关怀的结果。

河南兰考县委班子成员学习了讲话，备受鼓舞。兰考县委表示，5年来，兰考县委团结带领全县人民，按照习近平总书记在兰考调研时的指示精神，开拓创新，拼搏进取，如期兑现向全县人民作出的“三年脱贫”的庄严承诺，实现了以焦裕禄同志为代表的兰考共产党人为之奋斗了几十年的夙愿。

四川省卫生计生委党委表示，党的十八大以来，在习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略指引下，中国医疗卫生改革取得进一步突破。实干成就梦想，拼搏谱写辉煌，在以习近平同志为核心的党中央领导下，四川卫生系统正朝着落实“健康中国”战略目标奋力前进。

北京市通州区委表示，习近平总书记的重要讲话对当前我们面临的情势国情党情进行了深刻分析。党的十八大以来，党中央带领我们解决了许多长期想解决而没有解决的难题，办成了许多过去想办而没有办成的大事，今天我们前所未有地走近世界舞台中心，前所未有地接近实现中华民族伟大复兴的目标，让我们更加坚定了对中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。

福建莆田市委表示，学习习近平总书记重要讲话让人充分认识到，中国特色社会主义的优势突出表现在中国共产党的领导。基层党员干部要围绕中央决策部署，发挥先锋模范作用，积极作为，推动地方经济社会各项事业协调发展，在基层形成干事创业的良好氛围，不断赢得群众认可。

习近平总书记指出，全党同志特别是各级领导干部要“增强忧患意识，做到居安思危、知危图安”“既要看到成绩和机遇，更要看到短板和不足、困难和挑战”。

对于习近平总书记讲话中强调的这一重要思想，上海市黄浦区委深表赞同。他们表示，必须增强忧患意识，推动全面从严治党向纵深发展。推进改革发展、改善民生福祉所取得的成效，正是因为始终突出了加强党的领导、强化党建引领。要持续深入推进全面从严治党，不断加强城市基层党建，更好破解发展难题、应对风险挑战，进一步提高城市治理水平，增强人民群众的获得感，夯实党的执政根基。

从严治党 任重道远

——管党治党必须以更大的决心、更大的勇气、更大的气力抓紧抓好

非凡成就，离不开党的坚强有力领导；

续写辉煌，仍需保持永远在路上的决心和恒心。

习近平总书记在充分肯定党的十八大以来全面从严治党取得成就的同时，突出强调，我们决不能因此而沾沾自喜、盲目乐观，“必须以更大的决心、更大的勇气、更大的气力抓紧抓好”“管党治党，告诫全党”“全面从严治党依然任重道远”。

辽宁省人大常委会党组对“全面从严治党永远在路上”感受尤为深刻，表示要深刻汲取拉票贿选案沉痛教训，切实履行管党治党主体责任，全力打造“政治坚定、作风过硬、工作一流”的大队伍，坚决保证党的主张在人大得到充分实现。

重庆市纪委机关干部一致表示，要以习近平总书记重要讲话精神为指引，提高政治站位，牢固树立“四个意识”，坚决拥护党中央对孙政才同志涉嫌严重违纪问题立案审查的决定，彻底清除“薄、王”思想遗毒；联系实际，强化监督执纪问责，扎实做好重庆党风廉政建设和反腐败工作，推动全面从严治党纵深发展。

一个政党，一个政权，其前途命运取决于人心向背。陕西延安市委认为，作为革命圣地延安的核心区，一定要大力弘扬延安精神，密切联系群众，在推进全面从严治党上必须要求更严、标准更高、措施更实，切实把习近平总书记重要讲话精神落实到基层从严治党全过程。

湖南衡阳市委表示，要把党的建设作为头等大事，坚持一手抓全面从严治党，一手抓经济社会发展，把衡阳来之不易的政治大局巩固好，把从严治党治党的政治责任落实好，坚持标本兼治、综合施策，切实净化和重构政治生态，着力建设“政治清明新衡阳”。

新疆阿克苏地委班子表示，阿克苏是反分裂斗争的前沿阵地和主战场，要坚决履行管党治党主体责任，坚持一手抓反分裂斗争，一手抓党风廉政建设和反腐败斗争，始终把纪律和规矩挺在前面，以忠诚干净

担当和一身正气、两袖清风的过硬作风，团结带领全地区250万各族干部群众共同奋斗。

天津市蓟州纪委机关党总支表示，必须把习近平总书记重要讲话精神贯彻落实到监督执纪问责实践中，当好党和人民的忠诚卫士，居安思危、知危图安，持续保持遏制腐败高压态势，不断拓展监督执纪问责的广度和深度，以规范农村小微权力运行为突破口，坚决查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题，切实让广大农村群众有更多获得感。

浙江是国家监察体制改革试点省。浙江省纪委、省监委表示，要紧密联系纪检监察工作实际，深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，扎实推进监察体制改革试点，完善集中统一、权威高效的监察体系，加强党对反腐败工作的统一领导，按照习近平总书记的要求，把全面从严治党的思路举措搞得更加科学、更加严密、更加有效。

百年梦想 只争朝夕

——以新的精神状态和奋斗姿态把中国特色社会主义推向新阶段

习近平总书记在讲话中对党的十九大的历史方位进行了深刻阐释。

各省区市的各级党组织纷纷表示，这是向全党发出的总动员，一定要学思践悟、统一认识、鼓足干劲，以更加昂扬的精神状态、更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

深圳市委表示，要以排头兵的自觉担当不折不扣落实好中央各项决策部署，加快建设社会主义现代化的先行区，充分彰显“四个自信”，通过深圳这个“窗口”更好展示我国改革开放成果和中国特色社会主义优越性，勇当落实习近平总书记对广东工作作出的“四个坚持、三个支撑、两个走在前列”重要批示精神的尖兵，在新起点上再创新局。

习近平总书记在讲话中指出，突出抓

重点、补短板、强弱项，特别是要坚决打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治的攻坚战。

江苏省淮安市委表示，习近平总书记提出的“三大攻坚战”，为决胜全面建成小康社会指明方向。淮安市委将以讲话精神为指引，坚定不移深化供给侧结构性改革，突出创新驱动、特色发展、绿色崛起、富民优先，做好生态治理和精准脱贫工作，努力交上一份全面出彩的成绩单。

安徽省质量技术监督局党委表示，要切实引导质监系统党员干部把思想和行动统一到讲话精神上来，做好抓重点、补短板、强弱项工作，大力实施质量强国战略，强化消费品和特种设备安全监管，创造安全稳定的质量安全环境，让老百姓放心消费、享受质量，为决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力的质量保障。

百年梦想，只争朝夕。习近平总书记指出，党要团结带领人民进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想，必须毫不动摇坚持和完善党的领导，毫不动摇推进党的建设新的伟大工程，把党建设得更加坚强有力。

云南省普洱市委表示，习近平总书记重要讲话深刻阐释了“四个伟大”之间的关系。脱贫攻坚作为最大的民生工程更是离不开党的领导。普洱市委将以学习重要讲话精神为契机，迸发更加昂扬的斗志，建好脱贫攻坚指挥部、作战部，以上率下压实各级党政“一把手”脱贫攻坚责任，促使脱贫攻坚政策措施落地见效，夺取脱贫攻坚战的最后胜利。

河北雄安新区党工委表示，要紧密结合新区工作实际，贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和对新区规划建设的重要批示指示精神，进一步做好新区规划建设、群众工作、生态治理等各项重点工作，切实肩负起千年大计、国家大事的历史使命，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

(新华社北京7月29日电)

新闻·动态

海南省大众跆拳道锦标赛举行

884名跆拳道拳手同台比拼

本报讯(记者 吴合庆 杨洋)7月28日，由海南省文化广电出版体育厅和三亚市人民政府主办的2017年海南省大众跆拳道锦标赛在三亚颐和大酒店举行，来自全省的33支代表队884名选手参加此次比赛。

据了解，本次比赛从7月28日至30日，为期三天。比赛分为品势比赛、竞技比赛、跆拳道三个项目，每个项目分个人赛和团体赛。选手被分为幼儿组、儿童组、少年组三个组别进行比赛。当天上午进行品势比赛，记者在现场看到，不同组别的选手比赛风格各有千秋。其中7岁以下的幼儿组选手在场上时萌态百出，上场后立马一副拳手模样，撑脚、后踢、转身……跆拳道的一招一式打得有模有样，比赛气氛十分热烈。

三亚市跆拳道协会会长张科国告诉记者，练习跆拳道有利于提高身体素质，提高身体的柔韧性和爆发力，青少年练习跆拳道有健身、启智、育心、知礼的好处。

据悉，2017年海南省大众跆拳道锦标赛已经连续办了7年，为学生们营造了一个良好的学习和交流的平台，有利于倡导科学健身，促进全民健身事业的健康发展。

右图：选手在比赛现场展示跆拳道技巧。
本报记者 袁永东 摄



买卖银行卡 “90后”小伙被捕

本报讯(记者 吴英印 通讯员 黄燕)进行买卖银行卡交易，这违法吗？海口铁路公安处凤凰机场高铁站派出所日前根据一线索，抓获一名涉嫌妨害社会管理秩序的网上在逃人员。

7月26日16时许，根据“凤凰机场附近有网逃现身”这一线索，凤凰机场高铁站派出所迅速安排警力进行现场布控，在机场附近成功抓获由甘肃省兰州市公安局城关分局列为网上在逃人员的张某(男，21岁，海南省儋州市人)。

2016年8月，兰州市公安局城关分局在侦办涉嫌妨害信用卡管理案时，在海南省儋州市将涉嫌妨害信用卡管理罪的犯罪嫌疑人孙某抓获。经审讯，孙某交代其将从犯罪嫌疑入田某处购买的部分银行卡又转卖给犯罪嫌疑人张某，并且与张某多次见面进行过买卖银行卡交易，认识了张某。经核实，孙某于2016年8月期间在海南省儋州市向张某贩卖过一张银行卡。张某因涉嫌妨害社会管理秩序案被列为网上在逃人员。

目前，该网上在逃人员已被寄押在三亚市看守所，待甘肃省兰州市公安局城关分局前来交接作进一步调查。

杨千个展《迹象》、苍鑫个展《原型》走进三亚 展现艺术魅力 助力精品城市建设

本报讯(记者 汪慧珊)7月28日，三亚当代艺术馆、艺海棠艺术综合体主办的中国著名当代艺术家——杨千个展《迹象》、苍鑫个展《原型》开展。此次艺术展是三亚当代艺术馆继2017年1月三亚首届国际艺术节之后，再次助力三亚建设国际化精品旅游城市的首次艺术家个展。

据悉，杨千展览以“行走系列”为主题，是他借用智能手机，以一个记录运动路线的“咕咚APP”记录自己步行的轨迹。艺术家或预设或随机地在全世界不同的地理空间行走，用肉身卫星地图留下人的轨迹。回到工作室后，杨千用绘画重新描绘二维地图，并用霓虹灯、光纤灯带勾勒出行进路线——时而抽象时而具象。发光轨迹与地图绘画通过构图上的精心安排、色彩材质上的对比，形成了有机的整体。

本次苍鑫展览呈现的是源自他的冥想、幻想、梦境衍生出的奇妙景观。观赏者可以在《奇花异草》的立体丛林中惊讶于生物种群之间消失的边界，也可以在《潜意识》瑰丽神秘



苍鑫给观者讲解作品。 本报记者 汪慧珊 摄

的色彩中追寻幽暗世界的蛛丝马迹。据悉，本次个人展将持续至2018年1月6日，市民可免费前往参观。

热带低压已加强成为今年第10号台风 南海东北部海域风力较大 对琼岛陆地无直接影响

本报讯(记者 周才源 通讯员 王天羲)7月29日上午，记者从海南省气象台了解到，南海热带低压已于28日20时加强成为今年第10号台风。受其影响，29日~30日南海东北部海域，中沙群岛附近海面风力8级、阵风9~10级，其中台风中心经过的附近海面旋转风8~9级、阵风10级，海上船只需注意避开大风影响区域。同时，海南省气象局29日06时50分继续发布台风四级预警。

据预计，该台风29日夜间开始逐渐转向偏北方向，30日白天掠过台湾西部，将于30日夜间到31日早晨在福建中北部沿海登陆；登陆后强度逐渐减弱，并将与今年第9号台风“纳沙”减弱后的残余环流合并北上。

省气象台预计，受其影响，29日~30日南海东北部海域风力较大，但对海南岛陆地无直接影响。

海洋方面：29日~30日，南海东北部海域，中沙群岛附近海面风力8级、阵风9~10级，其中台风中心经过的附近海面旋转风8~9级、阵风10级，西沙和南沙群岛附近海面风力6~7级、阵风8级；上述海区31日白天起风力减弱到5~7级。北部湾海面琼州海峡、海南岛东部、南部和西部海面风力5~7级。

陆地方面：29日~30日，琼岛东部、中部和南部的局部地区午后有雷阵雨，其余地区多云；31日，全岛以多云天气为主，东北部的局部地区午后有雷阵雨。

省气象部门建议，南海东北部海域和中沙群岛附近海面的船只，需继续做好回港避风工作。

高速路三亚大茅隧道路段发生4车相撞事故 致1死4伤

本报讯(记者 吴英印 苏德墨 通讯员 罗佳 徐喆)7月29日下午1时30分许，G98高速大茅隧道往海棠湾方向发生一起交通事故，一辆水泥罐车与3辆小型客车发生碰撞，事故造成1死4伤，其中1人重伤，3人轻伤。重伤患者经初步抢救，生命体征较为平稳。

当天，一辆棕色SUV汽车和一辆白色轿车追尾后停在高速公路左侧的快速车道上，车上驾乘人员下车进行协商过程中，被一辆行驶的大型拖挂车再次追尾，一名驾乘人员当场被撞得腾空而起，重重摔在路边。

交警部门已经对该事故开展调查，目前道路已恢复通行。警方提醒过往车辆注意观察，配合交警的指挥，依次有序通过。